
Sesiunea de instruire a
reprezentanților autorităților publice
locale și centrale privind categoriile
de proiecte ce vor reprezenta o
prioritate pentru Programul
activităților de reintegrare a țării
pentru anul 2021

Viceprim-ministra Olga Cebotari, astăzi, 13 ianuarie 2021, în calitate de Președintă a
Comisiei de selectare a proiectelor în cadrul Programului activităților de reintegrare a
țării (PARȚ) a organizat o sesiune de lucru în regim online cu reprezentanții
autorităților publice locale și centrale.

 

Dat fiind faptul că în perioada 18 ianuarie-19 februarie 2021 va avea loc concursul de
colectare a propunerilor de proiecte ce urmează a fi finanțate prin PARȚ2021, în cadrul
discuției cu primarii și cu reprezentanții autorităților publice centrale au fost abordate
aspecte privind modalitatea de participare în competiție, setul de acte necesare,
criteriile de eligibilitate a proiectelor înaintate, procedurile de selectare și de aprobare
a acestora, modul și termenii de valorificare a resurselor alocate, procedurile de
evaluare și de raportate a procesului de implementare.

 

Evenimentul în cauză a servit și drept un bun prilej de informare și de sugerare
potențialilor beneficiari despre domeniile prioritare de intervenție pentru PARȚ 2021,
printre acestea fiind evidențiate promovarea turismului, activităților culturale și
sportive, organizarea taberelor/ școlilor de vară, sporirea capacităților de transportare
a persoanelor, mijloacelor de transport și a mărfurilor cu feriboturile de peste r.Nistru,
elaborarea paginilor-web instituționale ș.a.

 



În mod tradițional, ca și în perioadele precedente vor fi alocate ajutoare materiale
unice pentru cele 8 școli cu predare în grafie latină din regiunea transnistreană, se va
acorda o atenție susținerii proiectelor din sfera educațională și oferirii suportului
pentru a asigura activitatea delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de
Control.

 

Deoarece în perioadele precedente au fost implementate o mulțime de proiecte în
domeniul construcțiilor și reparațiilor de bunuri imobile, de iluminare stradală și de
aprovizionare cu apă și canalizare, dar și reieșind din necesitatea evitării suprapunerii
cu alte fonduri sectoriale pe acest segment, alocate din resurse bugetare, s-a
recomandat axarea pe alte idei și inițiative inovative și cu impact major pentru
locuitorii de pe ambele maluri ale Nistrului.

 

Viceprim-ministra a remarcat faptul că „programele activităților de reintegrare a țării
au drept scop finanțarea unor proiecte care sunt în măsură să contribuie esențial la
promovarea procesului de reintegrare a țării, aducerea unui impact major la
soluționarea urgențelor comunitare, precum și la stimularea apropierii celor două
maluri ale Nistrului”.

 

La fel, s-a atras atenția asupra necesității de a implementa eficient și transparent
fiecare proiect, cu respectarea rigorilor stabilite în Hotărârea Guvernului nr. 131/2014.

 

S-a menționat, că Biroul politici de reintegrare va oferi în continuare asistența
consultativă necesară autorităților interesate și beneficiarilor de alocații și va asigura
monitorizarea procesului de implementare a activităților vizate pe tot parcursul anului.

 

La final Viceprim-ministra a urat succes tuturor celor prezenți la discuție, întru a veni
cu cele mai creative și competitive proiecte, în așa fel ca obiectivele și prioritățile
trasate să fie atinse.


